

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Саиджамолова Комилжона Махмаджоновича по кандидатской диссертации на тему «**Особенности клинической картины и исходы открытой травмы глаза у детей в республике Таджикистан**», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5 Офтальмология.

Саиджамолов Комилжон Махмаджонович, 1974 года рождения, в 2014 году окончил Кемеровскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». С 2014 г. по 2016 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «офтальмология» на кафедре офтальмологии Кемеровского государственного медицинского университета. С сентября 2020 года является очным аспирантом кафедры офтальмологии ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Минздрава РФ.

Во время выполнения диссертационной работы Комилжон Махмаджонович показал себя любознательным ученым, который может сформулировать цель и задачи исследования, найти наиболее доступные пути их достижения, провести анализ и обобщение полученных результатов, сделать выводы. Комилжон Махмаджонович за период выполнения диссертационной работы изучил большой объем литературных источников, в достаточной степени овладел умением анализировать и обобщать полученные данные, методами статистической обработки и научно-информационным поиском. Комилжон Махмаджонович способен спланировать, выполнить научную работу, проанализировать и оформить полученные результаты в виде научных статей и диссертационного труда.

Диссертационная работа Саиджамолова К.М. «Особенности клинической картины и исходы открытой травмы глаза у детей в республике Таджикистан» является самостоятельным, законченным научным исследованием, в котором представлено теоретическое обобщение результатов одной из актуальных проблем современной медицины. По теме диссертации соискателем

опубликовано 8 печатных работ, из которых 6 работ опубликовано в журналах, рекомендованных ВАК (в том числе входящих в базу SCOPUS 2) для публикации материалов исследований на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Получены патенты (справка о приоритете 2021127736 от 21.09.2021) на изобретение – 1.

По своей актуальности, новизне, объему, научной и практической значимости работа отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям, и может быть представлена к защите по специальности 3.1.5 - Офтальмология на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

В настоящее время Саиджамолов К.М. является высококвалифицированным врачом-офтальмологом, постоянно повышает свою профессиональную квалификацию, пользуется уважением и авторитетом у пациентов и коллег.

Данная диссертационная работа является многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и уровень диссертации позволяет считать Саиджамолова К.М. достойного соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующая кафедрой офтальмологии ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, доцент

Громакина Елена Владимировна

